



Tlačová správa

Spálňa: miesto, kde sa rodia sny

Bratislava, 16. augusta 2023 – **Je to tá najtajomnejšia a najintímnejšia miestnosť každej domácnosti. Miesto, kam sa bez pozvania nevstupuje a kam by nemali mať prístup ani starosti všedného dňa. Jednoducho spálňa, útulný a tichý chrám odpočinku a spánku. Dosiagnúť kvalitný spánok býva však mnohokrát umenie. Dobrý spánok často narúšajú zvuky veľkomesta, prílišné osvetlenie či hluční susedia. Zároveň sú tu naše potreby, ktoré sa neustále menia podľa toho, ako sa meníme my sami. Z toho vyplýva, že jedna spálňa na celý život nestačí. Nechajte si od odborníkov v ASKO - NÁBYTOK poradiť, ako svoju spálňu vylepšiť. Zmena spacieho priestoru nie je na škodu a okrem krásneho interiéru sa dočkáte aj lepšieho spánku.**

Pohodlné sa vyspať

V prvom rade je dôležité zvoliť si posteľ, rošt a matrac. Bez ohľadu na vkus, vek či peňaženku by telo malo súznieť s konštrukciou postele. Lamelový rošt je pohodlnejší ako latový a umožňuje vetranie matraca, pruží a rovnomerne rozkladá záťaž, čo napomáha lepšiemu spánku. „*Kvalitný matrac je to najpodstatnejšie – voľba tvrdosti, priedušnosti a termoregulácie je dôležitá nielen pre maximálne pohodlie, ale aj pre menšie potenie. Vek, váha a zdravotný stav pri výbere tiež zohrávajú úlohu,*“ vysvetľuje parametre matraca Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. Nezabúdajte, že vhodný matrac udržuje chrbticu pri spaní na boku rovno. Veľmi obľúbené sú aj boxspring postele, ktoré sú známe svojou výškou, neobsahujú rošt a vďaka špeciálnym matracom zaisťujú pohodlný spánok na dlhé hodiny. Pokiaľ si nie ste voľbou úplne istí, je vhodné vyhľadať rady odborníkov v ASKO – NÁBYTOK. Zdravie patrí medzi nenahraditeľné cennosti a nemalo by sa na ňom šetriť.

Vysnívaný nábytok

Pre spálne sú praktické variabilné zostavy, ktoré je možné prispôbiť priestoru aj vysnívaným predstavám. Pripomeňte si detstvo, kedy ste stavali hrady z kociek či domčeky zo stavebnice – teraz môžete opäť popustiť uzdu svojej fantázii a zvoliť si nábytok, ktorý vás len tak neomrzí a poskladáte si ho podľa svojich predstáv. S variabilnými zostavami môžete zároveň ľahko manipulovať. Jedna taká zostava dokáže očariť v nespočetných variantoch a majitelia môžu oddychovať v originálnom priestore podľa svojich potrieb. Variabilné spálňové systémy umožňujú ľubovoľne skladať komponenty a meniť ich podľa aktuálnej nálady. Efektívne využijete každú časť miestnosti a výsledok môžete následne osláviť sladkým spánkom!

Harmónia tela i duše

Zdravý spánok je veľmi individuálna záležitosť – pre niekoho bežná vec, pre iného nedostupná komodita. Na podporu správneho spánku by spálňa mala ponúkať relaxáciu a pokoj. Feng šuej radí umiestniť posteľ na sever či západ. „*Jej poloha by vo vás každopádne mala vzbudzovať pocit bezpečia. V miestnosti odpočinku by ste sa mali vyvarovať elektro-nike, zrkadlám a predovšetkým chaosu,*“ upozorňuje marketingová riaditeľka ASKO – NÁBYTOK s tým, že tlmené osvetlenie a prírodné materiály, ako drevo či vlna podporujú uvoľnenie. Svoju úlohu hrá aj voľba farieb: odporúčané sú neutrálné odtiene ako biela, šedá či béžová. Mäkké tóny modrej a zelenej prinášajú pokoj. Sústreďte sa na harmóniu a minimalizmus. Spoločne s usporiadaním podľa feng šuej sa môže akákoľvek spálňa stať chrámom pre regeneráciu tela a mysle.

System nábytku Level



Dizajnový nábytok Level ponúka maximálny úložný priestor aj v tých najmenších spálňach. Pri šatníkových skriniach si možno vybrať systém otvárania – posuvný, otočný alebo synchronný, v závislosti od parametrov miestnosti. Praktické rozloženie a až päť rôznych širok korpusov vám umožní ľahko usporiadať oblečenie pre všetkých. Môžete si vybrať aj z rôznych dekorov a kombinovať ich medzi sebou alebo s ďalšími prvkami, ako sú sklo či zrkadlá.

Variabilný program Luxor



Luxor dokazuje, že nezáleží na veľkosti spálne - variabilita, efektivita a funkcie dokážu vykúliť nemožné. Pre skrine môžete využiť širokú škálu širok a dva výškové varianty. Vnútorne usporiadanie a príslušenstvo ako odkladacie rošty na topánky alebo výsuvy na pásky sú individuálne voliteľné. Posteľ môže byť súčasťou zostavy alebo plniť funkciu solitéra. Ďalší úložný priestor nájdete pod posteľou alebo na jej čele. Dovoľte vašim predstavám preniknúť zo sna do reality.

Nadčasový New York



Zámer dizajnérov sa jasne premietol do reality a každý kúsok priestoru má tak svoj účel. Nový majiteľ získa maximum úložného priestoru a možnosť systematického usporiadania. Rozmanitá ponuka doplnkov, ako je osvetlenie, police, rohové regály a zásuvky umožňuje kreatívne a praktické usporiadanie spálne. S toľkými variantmi vzhľadov a dekorov, vrátane zrkadiel a skla má tento systém prakticky toľko tváří ako New York.

Premyslený systém Quadra



Predstavujeme vám rekordéra v ponuke dekorov, flexibilný systém s premysleným úložným priestorom. Aj tí najnáročnejší zákazníci určite ocenia široký výber z 12 dekorov, vrátane unikátnych možností, ako je hliník či šedá láva. Pre znalcov ponúka Quadra špeciálne menu so 7 variantmi farebného skla, vrátane neobvyklej černicovej farby a zrkadla. Skriňový program s elegantnými úchytmi vo farbe hliníka alebo chrómu premení spálňu na moderný chrám spánku a odpočinku.

Vedeli ste, že...

Pokiaľ je nákup trochu väčší, ako ste čakali, môžete v každej z 8 predajní ASKO – NÁBYTOK využiť služby asistovanej nakládky. Naši skladníci vám pomôžu s prevozom tovaru až k vášmu vozidlu. Na vybraných predajniach si tiež môžete zapožičať našu dodávku, ktorá uľahčí dopravu na akékoľvek miesto.

Široký sortiment spoločnosti ASKO - NÁBYTOK môžete nakúpiť aj prostredníctvom e-shopu www.asko-nabytok.sk. Okrem klasického servisu poskytuje e-shop aj odborné služby a garantuje doručenie tovaru maximálne do 5 pracovných dní od objednania, pokiaľ nie je u konkrétneho produktu uvedené inak. V prípade, že nebudete so svojou objednávkou spokojní alebo ste sa rozhodli pre iný kúsok, môžete tovar vrátiť aj reklamovať na akekoľvek predajni ASKO - NÁBYTOK.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.